Technical Datasheet

Product Code: SY-G18EBP



Product Description: Synergy Tec Studio G Black Single Wall Mounted Basin Mixer

Specification

opeoeaue	
Product Guarantee:	Lifetime
Barcode:	7081241976814
Material:	Brass
Handle Type:	Lever
Tap Pressure:	Low - High Pressure
Min Operating Pressure:	0.2 Bar
Waste Included:	No
Number Of Tap Holes:	2
Approvals:	WRAS Approved
Projection (mm):	190
Flow Rate 0.5 Bar (L/min):	4
Flow Rate 1 Bar (L/min):	7.5
Flow Rate 2 Bar (L/min):	12.3
Flow Rate 3 Bar (L/min):	13.5
Flow Rate 5 Bar (L/min):	17.5
Colour:	Black



Key Features

- Wide-ranging bathroom brassware collection with modern expressive design
- Manufactured from high quality brass
- Features 1 tap hole suitable for mono bath mixers
- Features lever control for a flawless level flow
- Matching brassware is also available in the Studio G range

Technical Datasheet

Product Code: SY-G18EBP



Product Description: Synergy Tec Studio G Black Single Wall Mounted Basin Mixer

Technical Drawing

